
Анкета для родителей 

«Удовлетворенность работой педагога родителями» 

Цель: выявление удовлетворенности родителей  деятельностью воспитателя 

в работе с детьми.   

База проведения: МКДОУ «Большемуртинский детский сад № 3» . 

Участники: воспитатель подготовительной  группы «Веселые ребята» - 

Захарченко Е.Н., родители (законные представители). 

Родителям предлагалось прочитать 10 утверждений, оценить каждое, выбрав 

один из вариантов ответа: ДА, НЕТ, ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ. 

В анкетировании приняло участие 27 человек, что составило 100 % от 

возможного числа респондентов. Такой процент указывает на то, что 

родители готовы на взаимодействие и сотрудничество. 

№ 

п/

п 

     Вопрос анкеты                    Ответы родителей 

«ДА» «НЕТ» «ЗАТРУДНЯЮСЬ  

ОТВЕТИТЬ» 

1. С удовольствием ли Ваш ребенок 

посещает детский сад? 

96% ______ 4% 

2. Вы получаете информацию о 

целях и задачах детского сада в 

области обучения и воспитания 

Вашего ребенка? 

100% ______ ______ 

3. Вы спокойно работаете, когда 

Ваш ребенок находится в детском 

саду? 

93% ______ 7% 

4. Вам нравится оформление группы 

Вашего ребёнка? 

91% ______ 9% 

5. Считаете ли вы, что воспитатель 

пользуется авторитетом: у 

детей, родителей воспитанников, 

у коллег-педагогов? 

97% ______ 3% 

6. Воспитатель обсуждает 

с родителями различные вопросы, 

касающиеся жизни ребенка в 

детском саду: дисциплина, 

питание, гигиенические 

процедуры и др.? 

100% ________ _______ 

7. Обращаетесь ли Вы за советом к 

воспитателю группы по вопросам 

воспитания и обучения ребенка? 

100% ________ ________ 

8. Воспитатель интересуется, 

насколько его работа 

удовлетворяет родителей: анкеты, 

беседы, консультации? 

95% ______ 5% 



9. Вас удовлетворяет уход, 

воспитание и обучение, которое 

получает ваш ребенок в группе? 

94% ______ 6% 

10. Вы лично чувствуете, что   

воспитатель    

доброжелательно, педагогически 

грамотно относится к Вам и 

Вашему ребёнку? 

100% ____ _____ 

ИТОГО 97% ______ 3% 

Вывод: уровень и содержание  образовательной деятельности  воспитателя  с 

детьми в целом удовлетворяет 97% родителей, это является высоким 

показателем, тем не менее, имеются вопросы, на которые родители 

затрудняются ответить. Поскольку родители являются полноправными  

участниками  образовательного процесса, их мнение важно и  учитывается, 

данные вопросы  необходимо  вынести на дополнительное анкетирование,  с 

целью  подробного изучения их потребностей.   

 

 

 

 

 


